Есть люди, которые хотят, способны и могут работать с людьми. Они все большие сказочники. Силой воображения они создают особый гармоничный и добрый мир, а затем создают его наяву.

На факультете педагогики и психологии готовят специалистов для сферы образования. Труд педагога, психолога – тяжелая ноша. Но, как гласит народная мудрость, своя ноша не тянет. 

Если Вы

· хотите работать с людьми
· созидать, заниматься преобразующей деятельностью

· готовы нести повышенную ответственность за жизнь и здоровье людей

· способны к межличностному общению

· хотите заниматься высококвалифицированным трудом и получить для этого серьезную подготовку,

то значит, Вы готовы освоить психолого-педагогическое образование. Подготовку таких профессионалов ведет факультет педагогики и психологии

Направление: Психолого-педагогическое образование

Профиль: Психология и педагогика дополнительного образования

(степень «бакалавр»)
Отделение заочного обучения
Кто я в будущем?
Студенты, получившие образование по данному профилю, в будущем могут работать в качестве педагога-психолога, педагога дополнительного образования, педагога-организатора, руководителя кружка или секции и др. объединений детей и юношества.
Где я могу работать?
В настоящее время специалисты по дополнительному образованию необходимы в общеобразовательных учреждениях (школах), а также учреждениях дополнительного образования: центрах дополнительного образования детей, дворцах детского (юношеского) творчества, домах детского творчества, станциях детского (юношеского) технического творчества, детских школах искусств, детско-юношеских спортивных школах, детских оздоровительно-образовательных лагерях, клубах и пр.

С кем я буду работать?
· дети дошкольного и школьного возраста;

· родители;

· педагоги.

Что я буду делать (чем заниматься)?
1. С детьми:

· оказание помощи детям в преодолении проблем в обучении, воспитании;

· оказание помощи по преодолению проблем во взаимодействии и общении ребенка со сверстниками и взрослыми; 

· оказание помощи школьникам в процессе профессиональной ориентации и профессиональном самоопределении;

· проведение психологического обследования детей;

· проведение коррекционно-развивающих занятий с детьми;

· организация и проведение мероприятий, благоприятных для развития творческих возможностей каждого ребенка;

· разработка индивидуальных программ развития детей и подростков;

· организация социально полезных видов деятельности обучающихся, развитие социальныхъ инициатив, социальных проектов. 

2. С родителями
· осуществлять просвещение родителей по вопросам развития и воспитания детей; 

· проводить индивидуальные консультации с родителями по вопросам воспитания детей, преодоления негативных проявлений в их поведении, развития способностей;

· подключать родителей к осуществлению совместной деятельности с детьми.
3. С педагогами
· выявлять особенности организации совместной работы воспитателей со здоровыми детьми и детьми с ограниченными возможностями здоровья, оценивать ее эффективность, описывать передовой педагогический опыт, разрабатывать рекомендации по ее улучшению;

· готовить выступления на педсоветах, проводить консультации, практикумы с целью оказания психолого-педагогической помощи педагогам в организации взаимодействия с детьми; организации обучения, воспитания и развития детей.

Мои перспективы роста (карьера)

Студент, получивший образование по данному профилю имеет широкие возможности применения своих знаний и умений в работе с детьми, их родителями; в организации взаимодействия с различными общественными организациями для реализации собственных планов; в подготовке и осуществлении социальных проектов; участия в грантовой деятельности. Выпускник сможет продолжить свое образование в магистратуре по направлениям педагогики или психологии.

Успешная работа, умение эффективно взаимодействовать с людьми позволят в будущем занять престижные должности в различных органах управления, учреждениях среднего и высшего профессионального педагогического образования, реализовывать собственные проекты.
