Воспитателем может стать не каждый! Если Вы способны любить маленького человека, уважать его, терпеливо относиться к его бесконечным «почему?» и «зачем?», бескорыстно и с удовольствием дружить с ребятами самого разного возраста, организовывать игры и развлечения – у Вас есть все шансы стать любимым воспитателем. Не скучным и обыденным, наказывающим и хвалящим. Воспитателем – человеком, который в большой степени влияет на то, каким у человека будет детство и дальнейшая жизнь.

Настоящего воспитателя отличают оптимизм, трудолюбие, терпение и настойчивость. А если Вы еще и обладаете способностями к музыке, живописи, спорту – Вы обязательно станете успешным в своей работе.

Кстати заметим, что подготовленный воспитатель может сделать счастливыми и собственных детей.

Для этого надо получить высшее образование по профилю «Дошкольное образование».

Направление: Педагогическое образование

Профиль: Дошкольное образование (степень «бакалавр»)
Кто я в будущем?

Студент, обучающийся по данному направлению и профилю – это будущий воспитатель, методист-организатор, организатор кружков с детьми дошкольного возраста, педагог-психолог в системе дошкольного, а также дополнительного образования. Кроме того, возможно это будущий гувернер - «Мери Поппинс».
Где я могу работать?

По окончании обучения выпускники могут работать в государственных и частных дошкольных образовательных учреждениях, в учреждениях дополнительного образования (детских клубах, центрах детского творчества и др.) и, конечно, в семьях своих подопечных. 

С кем я буду работать?
· дети дошкольного возраста;

· родители;

· педагоги.

Что я буду делать (чем заниматься)?
1. С детьми
· планировать и осуществлять образовательную работу с детьми: организовывать разные виды занятий, направленных на ознакомление детей с разными областями окружающего мира и деятельностью людей; использовать новые технологии для развития интеллектуальных и творческих способностей детей;

· планировать и осуществлять воспитательную работу с детьми: организовывать различные мероприятия (игры, прогулки, развлечения, праздники и др.) с целью формирования у детей общей культуры, умений взаимодействовать с окружающими людьми, развития личностных качеств у детей, расширения их интересов; 

· создавать условия для комфортной жизни детей в детском саду, организовывать повседневную жизнь детей с целью удовлетворения их физиологических и психологических потребностей;

· выявлять индивидуальные особенности развития детей, их способности, потребности, достижения, значимые переживания и трудности в обучении и установлении отношений со сверстниками, разрабатывать индивидуальные программы обучения, воспитания, развития детей.

2. С родителями
· выявлять особенности взаимоотношений родителей и детей дошкольного возраста, трудности, возникающие в семейном воспитании;

· проводить индивидуальные консультации с родителями по вопросам воспитания детей, преодоления негативных проявлений в их поведении, развития способностей; 

· проводить профилактические мероприятия: родительские собрания, направленные на расширение знаний родителей об особенностях развития  и воспитания детей в дошкольном возрасте, а также  практические занятия, направленные на формирование у родителей умений взаимодействовать с детьми, организовывать их деятельность.

3. С педагогами
· выявлять особенности работы воспитателей с детьми, оценивать ее эффективность, описывать передовой педагогический опыт, обнаруживать недостатки в работе воспитателя и разрабатывать рекомендации по их преодолению;

· проводить педсоветы, консультации, практикумы, деловые игры с целью расширения знаний воспитателей о новых технологиях обучения, воспитания и развития  дошкольников и формирования умений применять эти знания в работе с детьми.

Мои перспективы роста (карьера)

Освоенные в ходе обучения психолого-педагогические знания и умения позволят выпускнику быть успешным в профессиональной деятельности педагога, и в достижении жизненных планов, управлять собственным состоянием и эффективно взаимодействовать с другими людьми, осознать собственные особенности и возможности, осуществлять постоянное самообразование, быть успешным в отношениях с коллегами и близкими людьми, правильно воспитывать собственных детей.

Выпускник сможет продолжить свое образование в магистратуре по направлениям педагогики или психологии.

Успешная деятельность в учреждениях дошкольного образования позволит в будущем  занять престижные должности в различных органах управления образованием, учреждениях среднего и высшего профессионального педагогического образования.

