	


	Филологический факультет представляет:

Направление «Педагогическое образование»

Профиль «Иностранный язык (английский)»
Профиль «Иностранный язык (немецкий)»

Квалификация (степень) – бакалавр

Форма обучения – очная, заочная

Нормативный период обучения – 4 года (очная форма), 5 лет (заочная форма)


Что это такое БАКАЛАВРИАТ? 

Бакалавриат в России — базовый уровень законченного высшего образования, который длится от 4 до 5 лет, срок обучения зависит от формы обучения.

Основная характеристика: Студент получает знания по выбранной специальности и направлению и фундаментальную подготовку в широкой области знаний. Кроме того, в программу бакалавриата входят базовые сведения из других научных областей. По окончании выпускнику выдается диплом о высшем образовании с присвоением степени «бакалавр» по выбранной специальности. 

Диплом бакалавра: Диплом «бакалавра» дает выпускнику право при трудоустройстве занимать те должности, которые предусматривают наличие высшего образования в соответствии с их квалификационными требованиями. Диплом «бакалавра» дает также право продолжить обучение в магистратуре.

Что Вы будете изучать?

Профиль «Иностранный язык (английский)»

Обучение по профилю «Иностранный язык» предполагает широкую филологическую подготовку, нацеленную на овладение в совершенстве английским языком. В рамках учебного плана предлагается изучение блока дисциплин, направленных на овладение немецким языком («Практическая фонетика немецкого языка», «Практическая грамматика немецкого языка», «Практика устной и письменной речи немецкого языка» и др.). 
Профиль «Иностранный язык (немецкий)»

Обучение по профилю «Иностранный язык» предполагает широкую филологическую подготовку, нацеленную на овладение в совершенстве немецким языком. В рамках учебного плана предлагается изучение блока дисциплин, направленных на овладение английским языком («Практическая фонетика английского языка», «Практическая грамматика английского языка», «Практика устной и письменной речи английского языка» и др.).

А еще …
Учитывая региональные тенденции спроса на персонал, бакалаврам предлагается ряд модулей, дисциплин и курсов по самым актуальным направлениям современной филологии: компьютерной лингвистике, информационным технологиям в лингводидактике, компьютерной обработке лингвистических данных и др. В рамках основной образовательной программы студентам предлагается ряд дисциплин (модулей), направленных на формирование дополнительных профессиональных навыков. Например, выбрав модуль «Методика преподавания иностранного языка в дошкольных учреждениях», бакалавры имеют возможность работать в дошкольных образовательных учреждениях. А изучив дисциплину «Теория и практика перевода» и пройдя переводческую практику, выпускник сможет реализовать себя в качестве устного и письменного переводчика.

Каковы дальнейшие перспективы?

Выпускник сможет продолжить свое обучение в магистратуре по педагогическим и филологическим направлениям. 

Освоенные в ходе обучения знания и умения позволят выпускнику быть успешным в профессиональной деятельности. 

Кем Вы можете работать?

Освоив данные дисциплины и курсы, выпускники получают возможность трудоустроиться учителем английского языка, учителем немецкого языка, устным и письменным переводчиком, референтом, сотрудником туристических компаний и агентств и др.
Где Вы можете трудоустроиться?

По окончании обучения выпускники могут работать в государственных и частных образовательных учреждениях: школах, гимназиях, лицеях, детских садах, учебных центрах, в переводческих фирмах и компаниях, в туристических компаниях и агентствах, на предприятиях, осуществляющих международное сотрудничество и т.д.
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