	


	Филологический факультет представляет:

Направление «Педагогическое образование»

Профиль «Литература»

Квалификация (степень) – бакалавр

Форма обучения – заочная

Нормативный период обучения – 5 лет




Что это такое БАКАЛАВРИАТ? 

Бакалавриат в России — базовый уровень законченного высшего образования, который длится от 4 до 5 лет, срок обучения зависит от формы обучения.

Основная характеристика: Студент получает знания по выбранной специальности и направлению и фундаментальную подготовку в широкой области знаний. Кроме того, в программу бакалавриата входят базовые сведения из других научных областей. По окончании выпускнику выдается диплом о высшем образовании с присвоением степени «бакалавр» по выбранной специальности. 

Диплом бакалавра: Диплом «бакалавра» дает выпускнику право при трудоустройстве занимать те должности, которые предусматривают наличие высшего образования в соответствии с их квалификационными требованиями. Диплом «бакалавра» дает также право продолжить обучение в магистратуре.

Что Вы будете изучать?

Образовательная программа предоставляет уникальную возможность фундаментальной подготовки в области  истории русской и зарубежной литературы, православной культуры и книжности. Вы сможете разобраться в основных тенденциях современной литературы, определиться в вопросах семейного чтения и детской литературы, обратитесь к истокам народной культуры и устного народного творчества. Вопросы смежных искусств (кино, театр, музыка, живопись и др.) также будут освещаться в ходе программы подготовки. 
В рамках учебного плана предлагается изучение блока языковых дисциплин, а также различных курсов по выбору лингвистической тематики («Современный русский язык», «Теоретические и прикладные аспекты языка», «Активные процессы в современном русском языке», «История русского языка и его стили» и др.), что позволит трудоустроиться не только в сфере преподавания литературы, но и русского языка.
Каковы дальнейшие перспективы?

Выпускник сможет продолжить свое обучение в магистратуре по педагогическим и филологическим направлениям. 

Освоенные в ходе обучения знания и умения позволят выпускнику быть успешным в профессиональной деятельности. 

Кем Вы можете работать?

Освоив данные дисциплины и курсы, выпускники получают возможность трудоустроиться учителями литературы, преподавателями русского языка, журналистами, редакторами и помощниками редактора, копирайтерами.
Где Вы можете трудоустроиться?

По окончании обучения выпускники могут работать в государственных и частных образовательных учреждениях, в редакциях газет и журналов, в издательских домах и центрах и т.д.
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