Факультет управления и права

Направление 080200 «Менеджмент»

Профиль «Управление человеческими ресурсами»

Квалификация (степень) – бакалавр

Форма обучения (нормативный период обучения) – очная (4 года),

заочная (5 лет)
Бакалавриат - современная, перспективная, выгодная во многих отношениях система получения полноценного и качественного высшего образования, причем признанного во всех развитых странах мира.

Выбор бакалавриата в качестве уровня высшего образования и профессиональной подготовки имеет целый ряд достоинств и преимуществ:
· Получение качественного профессионального образования в более сжатые сроки. Закончив бакалавриат, выпускник получает общую фундаментальную и профильную практическую подготовку, достаточную для выполнения профессиональных задач. 

· Более широкие возможности при трудоустройстве достигаются отсутствием узкой специализации и ориентацией на профессиональную подготовку выпускников, приближенную к реальным условиям работы. 
· Возможность дальнейшего обучения. Студентам, которые имеют сильное рвение к учебе, после окончания бакалавриата могут поступить в магистратуру, и получить высшую академическую степень – магистр.
Возрастающий спрос на специалистов в области управления человеческими ресурсами придает особую ценность тем специалистам, которые получили базовую подготовку по менеджменту. Обучение по профилю «Управление человеческими ресурсами» обеспечивает выпускникам широкие возможности для профессиональной деятельности и развития карьеры. 
Студенты получают системные знания в области менеджмента и управления человеческими ресурсами и в дальнейшем могут работать в организациях любой организационно-правовой формы (коммерческих, некоммерческих, государственных, муниципальных), органах государственного и муниципального управления, предпринимателями, создающими и развивающими собственное дело.
Специальная подготовка студентов обеспечивает им конкурентные преимущества на рынке труда благодаря формированию профессиональных, коммуникативных и лидерских компетенций.
